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POLITICA PRIVIND EGALITATEA ȘI INCLUZIUNEA 

 

Fotbalul este despre oameni, despre pasiunea care strânge la un loc persoane de vârste, 

origini, educații, naționalități și abilități diferite. Diviziunile și discriminările, care afectează 

societatea noastră se manifestă, din păcate, și pe terenul de fotbal.  

Egalitatea constă în înțelegerea diferențelor, astfel încât fiecare persoană să se bucure 

de șanse egale printr-o metodă justă și corectă de aplicare a regulilor, politicilor și a 

procedurilor. Demnitatea omului, drepturile și libertățile cetățenilor, libera dezvoltare a 

personalității umane reprezintă valori supreme și sunt garantate de lege. Acesta este și motivul 

principal care stă la baza nevoii de responsabilitate a cluburilor de fotbal pentru a putea educa 

și preveni acțiunile de acest fel, fiecare club având o influență majoră asupra comunității.   

În acest sens depunem eforturi pentru a oferi posibilitatea de a practica acest sport 

pentru o masă foarte largă din populația orașului și a județului. Cu ajutorul Consiliul Local 

Odorheiu Secuiesc, am reușit să implementăm un proiect în cadrul căruia am organizat 

evenimente sportive, antrenamente în diferite localități din județul Harghita, astfel oferind 

multor copii aflați într-o situație materială și socială precară posibilitatea de a participa la 

acțiunile noastre sportive.  

Obiectivul clubului nostru este crearea unui  sistem  fotbalistic  incluziv,  care  

garantează  drepturi  și  șanse egale pentru toate persoanele implicate și ne propunem: 

• Să ne implicăm în inițiative care privesc promovarea egalității de șanse și incluziunii; 

• Să stabilim un set de reguli interne pentru ca toți participanții la activitatea fotbalistică 

să se simtă respectați, crearea unui cadru adecvat pentru ca aceștia să își manifeste 

abilitățile și să se exprime liber, cu respectarea regulilor de decență și bun simț; 

• Să continuăm campania de incluziune a copiilor din mediul rural și defavorizat prin 

participarea acestora la meciurile echipei noastre de pe teren propriu, dar și prin 

organizarea de antrenamente pentru aceștia în diverse localități.  
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